
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE
GABINETE DO VEREADOR LUIZ EUSTÁQUIO
Rua Princesa Isabel, 410 – Boa Vista CEP: 50050450 – RECIFE – PE.

TEL: 33011246/1360 – Email: gabinete.leustaquio@gmail.com

Requerimento nº.           /2013

Requeiro à  mesa,  cumprindo as   formalidades  regimentais  e  para que se faça 

constar   em   nossa   ata   dos   trabalhos,   que   seja   encaminhado  PEDIDO   DE 

INFORMAÇÕES  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito da Cidade do Recife,  Geraldo 

Júlio, no sentido de enviar a esta Casa Legislativa informações referentes as ações de 

política municipal sobre álcool e outras drogas, em especial quanto aos itens abaixo 

relacionados:

1º)   Detalhamento   do   orçamento   anual   e   dos   custos   mensais   investidos   nas 

políticas sobre o álcool e outras drogas, bem como os respectivos valores oriundos de 

verbas do governo federal, estadual e municipal, para atuação na Política sobre Álcool e 

outras Drogas.

  2º)  Apresentação  de   informações  detalhada   sobre   a  Quantidade  de  pessoas 

assistidas por mês, através da rede municipal de políticas sobre álcool e outras drogas.

3º) Apresentar informações detalhadas sobre a capacidade de atendimento em 

cada unidade dos CAPS –AD, Quantas pessoas são assistidas mensalmente por cada 

unidade de atendimento e qual a despesa mensal de cada CAPS – AD, relativo a equipe 

de profissionais por função pública, as despesas geradas por contratos de profissionais 

terceirizados, despesas de materiais e equipamentos, dentre outras despesas relacionadas 

ao funcionamento dos CAPS – AD no município.

Sala das sessões da Câmara Municipal do Recife, em 23 de Setembro de 2013. 
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LUIZ EUSTÁQUIO

Vereador

Justificativa:

A política municipal sobre álcool e outras drogas em nosso município abrange 

várias ações, dentre elas as de prevenção e tratamento, ambas de grande relevância para 

o município,  principalmente em relação aos usuários de crack que segundo recentes 

pesquisas  encomendada pela Secretaria  Nacional  de Políticas  sobre Drogas,   indicam 

que a maior parte dos usuários está concentrada nas Capitais da Região Nordeste do 

País,  Motivo   este   que   faz   necessário   a   apresentação   de   informações   a   esta   casa 

legislativa para melhor acompanhamento das ações atribuídas em nosso município. 
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